Stadt
Heidelberg
Heidelberg,den12.03.2024

Beschlusslauf
Anfrage Nr.: 0028/2024/FZ Letzte Aktualisierung:
Anfrage von Stadtrat Bartesch

Anfragedatum: 28.02.2024

Betreff:

FaulerPelz

Schriftliche Fragen:

1. Sind der Stadt Heidelberg Probleme bei der ausreichenden Qualifizierung von Sicherheitskraften
im ,FaulenPelz“ bekannt?Wenn ja, welche Probleme sind aufgetreten?

2.Sind Insassendes Mafiregelvollzugs aus dem ,Faulen Pelz“ entkommenseit August 2023? (Wenn
ja, bitte die Falle nach Datum, Anzahl der entkommenenInsassen, Dauer bis zur Wiederergreifung

listen, sowie die Straftatenanfiihren, fiir die die jeweiligenInsassenverurteilt wurden)

3. Wieviele Straftaterwarenvon August 2023 bis zum Zeitpunkt der Fragezeitim, Faulen Pelz* un-
tergebracht und wegenwelcher Straftaten?

4. |stder Stadt Heidelberg einMaBinahmenplanbekannt, der ergriffenwird, wennInsassenaus dem
~FaulenPelz’ entkommen?Wennja, wieist die Stadt Heidelbergindiesen Plan eingebunden?
Antwort:

1.Nein.

2.Diese Frageistandiefir die Einrichtung des Mafiregelvollzugs und dessenBetrieb Zustandigen
zurichten.

3.DieseFrageistandiefiirdie Einrichtung des Mafiregelvollzugs und dessen Betrieb Zustandigen
zurichten.

4.Nein.
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Sitzung des Gemeinderates vom 14.03.2024

Ergebnis der 6ffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 14.03.2024

Nachfrage Stadtrat Bartesch

Ich habe eine Frage zum Faulen Pelz eingereicht und wollte zur Sicherheit nachfragen, ob
nach Kenntnis der Stadt schon jemand dort entkommenist oder nicht? Es gab dazu einGe-
richt. Ich mochte dahereinfach einklares JaoderNeinharen.

Oberbiirgermeister Prof. Dr. Wiirzner

Das hattenwirbeantwortet.

Stadtrat Bartesch

Ja,esstehtaberin der Antwort: Fragen Sie das Land.Ich madchte zur Klarung wissen, ob Sie
etwas wissenoder nicht?

ErsterBiirgermeister Odszuck

Wir habenkeine Kenntnis dariiber.

Stadtrat Bartesch

Danke.

Ergebnis: behandelt
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